

跨代歌手唱《永不放棄》傳遞正能量

# 草蜢積極推廣粵語歌

## 與後輩無隔閡

香港文匯報訊（記者子棠）由香港特別行政區政府「創意智優計劃」主要贊助、HOY TV製作的音樂企劃《歲月如歌》音樂會，旨在推廣粵語歌的流行音樂文化至亞洲各地，延續其獨特魅力與影響力。在《歲月如歌》企劃當中包括的一個大型音樂會，前晚在戲曲中心大劇院舉行記者會。本次音樂會匯聚不同世代的表演者，包括草蜢、衛蘭、林奕匡、MC張天賦等。眾歌手更一同錄唱《永不放棄》，向大埔宏福苑火災受影響的市民傳遞支持與關懷，期盼與全港市民同心同行攜手共渡難關。

草蜢、衛蘭、夏韶聲、陳潔靈、林奕匡、MC張天賦、洪嘉豪、林愷鈴、黃淑蔓、黃妍等歌手前晚出席《歲月如歌》音樂會記者會。

草蜢3子蔡一智、蔡一傑和蘇志威表示，今個音樂會旨在推廣粵語歌，因此他們「一call即到」，能以出道40年的歌手身份見證及分享粵語歌的發展歷程，他們感到非常榮幸。他們說：「我們從小聽着前輩的粵語歌成長，入行後也陪伴着許多前輩、同輩和後輩的音樂走到現在。能夠為推動粵語歌出一分力，我們覺得很榮幸、很開心。」音樂會上，草蜢特別選唱了師父梅艷芳的經典作品《似水流年》、前輩陳百強的《粉紅色的一生》，以及他們的出道歌《飛躍千個夢》，希望將這些作品分享給新一代樂迷，讓大家認識粵語歌壇中多位外形實力兼備的全面藝人。他們表示：「希望借這些歌曲鼓勵大家勇敢追夢，同時為近期受火災影響的市民傳遞積極面對困難的正能量。」

MC在音樂會上重遇參加《全民造星II》時的導師陳潔靈，她稱因當時受到對方很多照顧，雙方已很久沒見面，他又自爆：



● 出道40年的草蜢樂於分享粵語歌的發展歷程。

香港文匯報記者子棠攝

「她曾說過我的首場紅館演唱會沒請她做嘉賓。」湊巧陳潔靈經過，她笑着承認確有此言，並點名最想跟MC合唱其歌曲《老派約會》。以證自己有聽對方的歌，MC即承諾翌日將開會商討明年的工作計劃，會把邀請她列入議程中。同門的洪嘉豪則指很高興能跟前輩草蜢首次見面，大讚3位前輩毫無架子，不僅與他們這些後輩暢談出道往事和關心近況，甚至傾談時裝話題。

### 衛蘭林愷鈴洪嘉豪有望再合作

衛蘭當晚選唱了張國榮的《有誰共鳴》與張學友的《分手總要在雨天》，並指這兩首歌都是伴隨她成長的經典曲目。在旁的林愷鈴表示會演唱《一生何求》及《誰明浪子心》，還特意參考了衛蘭的翻唱版本，又指曾拍攝衛蘭的《在月台上等你》MV，因此大學時唱K也常被同學點唱這首歌。記者問即將推新歌的林愷鈴會否反過來邀衛蘭拍MV？衛蘭爽快答應，林愷鈴順勢笑言要「拉埋」洪嘉豪參演，重組當年的MV陣容，讓衛蘭大呼：「That's cool！」至於近日置業兼文學系碩

士畢業的林愷鈴被指喜事連連，她稱希望將所學到的知識融入演藝事業，為未來的劇本或歌曲創作注入靈感。

此外，提到衛蘭早前與妹妹衛詩到大埔宏福苑



● 衛蘭（右）答應為林愷鈴的新歌拍MV。

香港文匯報記者子棠攝

火災現場獻花悼念，她坦言事件令她很心痛，在東莞舉行演唱會時收到消息亦心情沉重，因此回港後立即前往致意，並在錄唱《永不放棄》時，默默為受災市民祈禱。



● MC張天賦（左）與洪嘉豪兩位新生代人氣歌手參與音樂會。

香港文匯報記者子棠攝

## 證好友吳建豪仍健康 伍允龍：他比我大隻



● 伍允龍表示一直喜歡關於運動的電影。香港文匯報記者達里攝



● 《逆轉上半場》主創感謝觀眾支持。香港文匯報記者達里攝

香港文匯報訊（記者達里）伍允龍前晚與前港隊足球員山度士、歐偉倫入場欣賞新片《逆轉上半場》，完場後分享他們的觀影心得，而片中演員梁雍婷、陳湛文及小演員等亦有到來謝票。

伍允龍大讚《逆轉上半場》熱血又勵志，因為他一直喜歡關於運動的電影，中學時也有踢過足球。以往拍戲甚少機會與小演員合作的伍允龍，笑稱合作最多的算是《九龍城寨》的「魚蛋妹」，但他們也沒有試過同場。不過，伍允龍入行前曾是小學老師，他說：「我教過小朋友設計，都幾受學生歡迎，小息時間也會找我去踢波，可能我的科目比較沒有壓力。」

另外，提到吳建豪被指突然暴瘦，身為好友的伍允龍叫大家不用擔心，並說：「放心，他大隻過我好多，手瓜又勁，只是相片角度問題。」伍允龍稱有朋友將相關報道轉給吳建豪看後，對方「大發雷霆」要澄清，他說：「他看完後說『有無搞錯，我咁大隻』，第二日他就在社交網發文澄清。」伍允龍表示個多月前曾跟吳建豪吃飯，不覺得對方有異樣，也很健康，也知道他要準備演唱會。

### 梁雍婷與小演員溝通不脫節

特意前來謝票的陳湛文和梁雍婷，表示電影在聖誕期間上映，希望觀眾能從戲中感受到歡樂及熱血，帶給大家正能量。雖然同期上畫的電影實力都不俗，但陳湛文稱不會去比較，因為大家戲種都不同，梁雍婷也對票房抱順其自然的心態，因為演員也控制不來，只期待在聖誕期間跟大家一齊在戲院謝票。而片中梁雍婷

## 送禮拉票展誠意

## 戴祖儀望奪「女飛躍」獎

香港文匯報訊（記者達里）戴祖儀、陳若思、曾展望、葉蒨文、李金凱等人昨日參與電競節目《2025 PUBG MOBILE 全球總決賽》錄影。在《萬千星輝頒獎禮2025》有多項提名的戴祖儀，帶來兩個巨型易拉架，和自備小禮物送給台前幕後作拉票之用，她解釋因之前缺席兩次頒獎禮宣傳活動，特別花點心思來做補償。

戴祖儀表示自己入行7年，今年已是第6次提名「女飛躍」獎，問她是否渴望拿獎時，她說：「每年有份角逐已很感恩，每年都想得獎，尤其今年很滿意自己的作品，劇集角色和音樂作品都有正評。」記者笑問她的戰衣會否比台慶夜更突出時，戴祖儀笑道：「台慶是一日限定，事業心不能經常展示，怕觀眾會看厭。」祖儀又分享她被欺凌的打機經驗，說：「我試過召集近百網友去玩『食雞』，結果他們全部人追住我來殺，再一次我叫何依婷一起來玩，心想可以多個人被追殺，點知其他網友圍起來保護她，一



● 戴祖儀帶來巨型易拉架和自備小禮物作拉票之用。

香港文匯報記者達里攝

樣都是只追殺我，氣死我了。」

### 陳若思與李駿傑是中學死黨

陳若思早前為好友結婚擔任姊妹，姊妹團中驚見MIRROR成員之一的李駿傑（Jeremy），她解釋道：「因為我們是中學同學，我們幾個人讀書時期是最friend的，他也應承過新娘嫁時會做姊妹，所以他就來了。」陳若思坦言一直沒有公開與Jeremy是中學同學，擔心會惹來對方粉絲的不滿。問到二人分屬不同公司，見面時有否交流工作經驗，陳若思說：「我們很少講公事，跟以前一樣講笑和打機，其實他比我更宅，我已經不打機了，可能男仔都是貪玩的。」

至於Jeremy有沒有答應將來陳若思結婚也一樣會做姊妹，她說：「沒有，因為相士批我合適遲婚，現在我也不想結婚，但是婚禮上我接了花球，希望不要太快吧，我很享受單身生活。」



● 陳若思稱與李駿傑平日少講公事。香港文匯報記者達里攝

香港文匯報訊（記者余雁）韓劇《模範的士3》開播以來話題不斷，香港組合MIRROR成員呂爵安（Edan）亦有份演出，昨日他在港出席劇集宣傳活動，與劇迷一同重溫他在Viu原創韓劇《模範的士3》現身的名場面，並分享拍攝點滴。

因該劇會於不同地區上架，為了配合宣傳活動，Edan早前以英文、馬來文、菲律賓語、泰文等多國語言拍攝短片：「我在現場聽語音教學，練習了數分鐘便要進行錄影，幸好大多數都是拍一次便順利完成」，展現語言天分。

此外，Edan早前化身為「港版王道吉」拍攝宣傳片段，與粉絲一起翻拍了不少《模範的士》系列的經典場面。當中，Edan一人分飾五角，重現王道吉經典造型、「吉林CP」、自創蟹柳等情節亦令粉絲紛紛討論。而Edan於活動中表示，這是他第一次以這種形式與粉絲對戲：「我也很緊



● 吳建豪月初在社交平台晒照，手瓜起脹。

網絡截圖

## 呂爵安晒多國語言谷劇

張，幸好她們很快便投入當中，演出時的表現也很自然，一點也不怯場，所以拍攝相當順利。」



● 呂爵安出席「《模範的士3》：E先生駕到」劇集宣傳活動。